

Молодежь Эстонии  
Г.Таллин, 1966, 4 сент.

# ДВА СПЕКТАКЛЯ МОСКВИЧЕЙ

Большинство актеров Московского театра имени Ленинского комсомола хорошо знакомы не только жителям столицы, но и тысячам зрителей других городов нашей страны. Не раз мы встречались на экране с известными мастерами С. Гиацинтовой, В. Соловьевым, Е. Фадеевой, А. Пелевиным, популярными молодыми артистами А. Збруевым, В. Малвиной, Л. Харитоновым, М. Лифановой и многими, многими другими.

Скоро таллинцы смогут увидеть любимых исполнителей в двух спектаклях: «До свидания, мальчики!» и «104 страницы про любовь». Повесть Бориса Балтера инсценировал известный режиссер С. Штейн, вот

уже много лет плодотворно работающий в театре. Спектакль «До свидания, мальчики!» прошел более ста раз. Главные роли в нем играют Валентина Малвина, Александр Збруев, Леонид Харитонов. В постановке «104 страницы про любовь» Э. Радзюнского зрители познакомятся с исполнительской манерой двух молодых актеров Ольги Яковлевой и Владимира Корецкого.

Гастроли москвичей начнутся в конце сентября и продлятся 10 дней, но уже сейчас в кассах Таллинского дома офицеров флота, где будет выступать театр, можно приобрести билеты на их спектакли.

П. ТУУЛЬ